
回答数 回答割合(％)

問１-1 団体区分 79 100.0%

民生委員・児童委員連絡協議会 4 5.1%

消防団 3 3.8%

婦人会 3 3.8%

老人クラブ 4 5.1%

PTA連絡協議会 7 8.9%

青少年育成市民会議 1 1.3%

ボランティア連絡協議会 33 41.8%

体育協会 1 1.3%

社会福祉協議会 1 1.3%

NPO法人 11 13.9%

協働補助金活用団体 10 12.7%

その他まちづくり団体 1 1.3%

無回答 0 0.0%

問1-2  団体名を記入してください。 79 100.0%

記述有り 77 97.5%

無回答 2 2.5%

問2  主な活動地域にあてはまるものすべてに○印をつけてください。 106 100.0%

小城市内全域 46 43.4%

小城町内 15 14.2%

三日月町内 10 9.4%

牛津町内 12 11.3%

芦刈町内 10 9.4%

その他 13 12.3%

無回答 0 0.0%

問3  主な活動内容にあてはまるものすべてに○印をつけてください。 241 100.0%

保健、医療又は福祉の増進を図る活動 34 14.1%

社会教育の推進を図る活動 16 6.6%

まちづくりの推進を図る活動 32 13.3%

環境の保全を図る活動 15 6.2%

災害救援活動 10 4.1%

地域安全活動 16 6.6%

設問　 ・ 　 回答

「小城市各種団体まちづくりアンケート調査」単純集計結果

配布数…116件　　　有効回答数…79件　　　回収率…68.1%
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回答数 回答割合(％)設問　 ・ 　 回答

人権の擁護又は平和の推進を図る活動 10 4.1%

国際協力の活動 0 0.0%

男女共同参画社会の形成の促進を図る活動 8 3.3%

子どもの健全育成を図る活動 38 15.8%

情報化社会の発展を図る活動 3 1.2%

学術・文化・スポーツの振興を図る活動 24 10.0%

科学技術の振興を図る活動 0 0.0%

経済活動の活性化を図る活動 4 1.7%

消費者の保護を図る活動 7 2.9%

市民活動団体を支援する活動 10 4.1%

その他 14 5.8%

無回答 0 0.0%

問4
貴団体の活動年数にあてはまるものに○印をつけてくださ
い。

79 100.0%

１年未満 1 1.3%

１年以上３年未満 3 3.8%

３年以上５年未満 10 12.7%

５年以上１０年未満 10 12.7%

１０年以上 54 68.4%

不明 1 1.3%

無回答 0 0.0%

問5
貴団体の会員数にあてはまるものに○印をつけてください。
（１つに○印）

79 100.0%

10人未満 18 22.8%

１０人以上３０人未満 34 43.0%

３０人以上５０人未満 5 6.3%

５０人以上１００人未満 7 8.9%

１００人以上 15 19.0%

不明 0 0.0%

無回答 0 0.0%

問6
貴団体の活動に関し、現在どのようなことに困っています
か。

127 100.0%

会員が減少・不足している 44 34.6%

リーダー・役員が不足している 18 14.2%

活動が停滞・縮小している 7 5.5%

活動拠点・施設が不足している 9 7.1%

活動資金が不足している 22 17.3%

市民等に十分活動が認知されていない 10 7.9%

活動にあたっての手続きや専門的な知識・情報が不足している 3 2.4%
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回答数 回答割合(％)設問　 ・ 　 回答

相談する相手がいない 0 0.0%

その他 8 6.3%

無回答 6 4.7%

問7
貴団体の活動を充実する上で、行政にどのような支援を望み
ますか。　　　（２つまで○印）

136 100.0%

市民などへの、貴団体の活動内容の広報・ＰＲに関する支援 31 22.8%

活動や会議などに利用できる場所の提供 9 6.6%

地域内や他のグループとの交流・情報交換の機会の設定 11 8.1%

行政や地域への提案などの活動の成果が活かされる仕組みづくり 14 10.3%

組織づくりや運営・活動に関する相談体制の充実 7 5.1%

リーダーなどの人材育成や人材バンクなどの人的支援の実施 11 8.1%

活動に役立つ情報提供や、学習・研修などの支援 19 14.0%

地域に貢献する活動を行う上での経済的支援 22 16.2%

特に支援の必要はない 3 2.2%

その他 7 5.1%

無回答 2 1.5%

問8
貴団体は、他の団体との連携や協力をして活動することがありま
すか。あてはまるものすべてに、〇印をつけてください。

169 100.0%

同様の活動している団体 60 35.5%

企業 8 4.7%

学校 34 20.1%

行政 39 23.1%

CSO市民活動センターようこそ 8 4.7%

連携・協力していない 4 2.4%

その他 14 8.3%

無回答 2 1.2%

問9  貴団体の活動や案内をどのような方法で広報していますか。 125 100.0%

チラシ 34 27.2%

ホームページ 13 10.4%

メール 4 3.2%

Facebook 6 4.8%

Twitter 1 0.8%

LINE 1 0.8%

市報 31 24.8%

その他 29 23.2%

無回答 6 4.8%

問10
 市民と行政が協働してまちづくりをすすめる上で、何が最
も重要とお考えですか。（２つまで〇印）

141 100.0%

行政だけ、市民だけでは解決できない課題を発掘する 20 14.2%
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回答数 回答割合(％)設問　 ・ 　 回答

まちづくりへの市民参画を推進する 32 22.7%

地域のまちづくりのニーズを把握し、情報を共有する中で事業を展開する 25 17.7%

市民が自立して解決できるよう行政の支援を充実する 16 11.3%

地域や市民の多様な価値観を活かせるような場を醸成する 12 8.5%

市民の役割、行政の役割を明確にし、それぞれが必要な役割を果たす 19 13.5%

市民の満足度を高めるために事業や情報提供を積極的に進める 14 9.9%

その他 0 0.0%

無回答 3 2.1%

問11
今後、小城市がどのようなことに重点的に取り組むべきだと
お考えですか。 （３つまで〇印）

226 100.0%

少子化対策（妊娠、出産への支援、子育てしやすい環境づくり） 30 13.3%

急激な高齢者の増加への対応 37 16.4%

医療・福祉サービスの確保 21 9.3%

自然環境の保全 7 3.1%

地域経済の活性化 17 7.5%

観光の振興（魅力ある観光地づくり） 12 5.3%

国際交流 1 0.4%

農林畜産業の振興 3 1.3%

地震や豪雨災害などへの備え 6 2.7%

安全安心の確保（消防、防犯、交通安全） 16 7.1%

道路環境の整備 2 0.9%

公共交通の充実 5 2.2%

学校教育の充実 10 4.4%

伝統文化の保存・活用・文化芸術の振興 15 6.6%

郷土への「誇り」・「愛着」の醸成 10 4.4%

地域力の向上や魅力ある地域づくり 25 11.1%

効率的で持続可能な行財産運営の推進 5 2.2%

その他 3 1.3%

無回答 1 0.4%

問12
小城市の今後の協働によるまちづくりのあり方などについて
ご意見・ご提案がありましたら、ご自由にご記入ください。

79 100.0%

記述有り 43 54.4%

無回答 36 45.6%
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